

Kiderül a színpadon, hol is élünk

SZÉLJÁNOS

A változásról és az arra adott válaszokról, a férfi és női szerepek felcserélődéséről, az emberi hiszékenységről és az abból adódó komikus helyzetekről, egy vidéki társulat belső életéről, vagyis a körülöttünk rohanó világ aktuális történéseiről szólnak a Komáromi Jókai Színház néhány nap múlva kezdődő 59. évadának új előadásai.

Zenés bohózat, Móricz-színmű, dráma, orosz klasszikus, finn kortárs szerepel a kínálatban. Az eddigi évadokból ismert rendezők viszik színre a darabokat a nagyszínpadon. Ismét nyit a Vasmacska Stúdiószínpad. Gyöngyszemeink címmel zenés irodalmi előadásokat tartanak, magyar írók, költők műveiből.

Whisky esővízzel

Az első premier a Whisky esővízzel című zenés bohózat lesz október 7-én. A darabot Szász Péter nyomán Verebes István, az előadás rendezője írta, zenéjét Aldobolyi Nagy György szerezte. „A prózai változat a szocializmus építése közben íródott. A mostani zenés változat a kapitalizmus szanalása alatt. A darab lényegén mégsem kellett változtatni. Van egy állami propagandacég. A régi igazgatót kirúgják, de nem merik megmondani neki. Az új igazgató már a helyén ül, de az se tudja, hogy a régi még mindig ott van. És van egy titkárnő, aki, mint Goldoni Truffaldinója, megpróbál kettészakadni. Ebben a képtelen törekvésében vele tart a cég másik nyolc munkatársnője. Aztán

ebből a kalamajkából remélhetőleg mindenki számára kiderül, hogy hol is élünk! No, meg az is, hogy miért gyűjti Rácz Mariska az esővizet a tetőn a whiskyhez!” – nyilatkozta a héten kezdődő próbafolyamat előtt Verebes István rendező.

Sári bíró

2012 januárjában Móricz Zsigmond első színműve, a Sári bíró kerül a közönség elé, Görög László m.v. rendezésében. A vígjáték minden látszólagos kedélyessége ellenére túlmutat a népszínművek idilli faluábrázolásán. A pozícióban megőszült bírót nem véletlenül csúfolják a falusiak Sári bírónak, az asszony hordja a nadrágot, s diktál nemcsak a családnak, hanem a falunak is. Csakhogy ezúttal ellenfelére akad, Pengő Kovács személyében. A bonyodalom pedig a klasszikus vígjátékok tanulságai szerint szövődik tovább.

Jövő tavasszal Székely János Caligula helytartója című drámája következik az új évad bemutatási sorában. Petronius, Caligula szíriai helytartója azt a parancsot kapja, hogy állítsa fel a császár aranysozbrát a zsidók jeruzsálemi templomában. A császár parancsát lehetetlen nem teljesíteni. A zsidó Barakiás szerint viszont ez teljességgel lehetetlen... Az előadást Béres Attila m.v. viszi színre.

A revizor

Gogol klasszikusát, A revizort Méhes László m.v. rendezi 2012 májusában. A történet szerint Hlesztakovot, a szentpétervári tisztviselőt inkognitóban érkezett revizornak nézik a városká-

ban, ahol igazán van mit takarogni. Vendéjáték is szerepel a felnőttbérlet előadásai között. Idén novemberben a Békés Megyei Jókai Színház társulata Bengt Ahlfors Színházkomédia című tragikomédiáját adja elő. A kortárs finn szerző egy vidéki társulat életébe, munkájába, a színházi előadások létrejöttébe és a művészek sorsába nyújt bepillantást.

A színház az új évadban is gondol a gyerekekre, akik két zenés mesejátékot láthatnak. Lázár Ervin Szegény Dzsoni és Árnika című mesejátékát Laboda Kornél m.v. rendezi. Bemutató idén novemberben. A Győri Forrás Színház a Szivárvány szép kapujában című produkciót hozza majd tavasszal, amelyet Pataki András vitt színre. Az új évadban bérletet nyitnak a Vasmacska Stúdiószínpadon. Petőfi Sándor A helység kalapácsa című eposz-paródiájának valamennyi szereplőjét egyedül játssza Besenczi Árpád. Hamvas Béla A bor filozófiája című művét Rátóti Zoltán és Huzella Péter adja elő. Tetemrehívás címmel Tóth Tibor és zenésztársai Arany János Őszikék című ciklusából és balladáiból készítenek összeállítást. A Kicsi Hang verséneklő együttes a Nyugat folyóirat költőinek verseiből szerkesztette Tiszta szívvel című új műsorát.

A Komáromi Jókai Színház szeretne még közelebb kerülni közönségéhez, ezért 2011. szeptember 15-én, az államünnepen déltől este öt óráig színházi csemegékkal teli kulisszajárást tart. 17 órakor pedig ismét színre kerül Spiró György Prah című vígjátéka a Vasmacska Stúdiószínpadon, Angre Zsolt m.v. rendezésében.



A Whisky esővízzel szereplői Verebes Istvánnal, a darab rendezőjével

(Dömötör Ede felvétele)

07 200 64. évadon 195. szám 6. oldal 2011. augusztus 22. hétfő